
WST 135-2/160-2/200-2 HRC

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

6720804139
(2017/01) Ri

17.01.2017 1 6720804139



17.01.2017 2 6720804139



17.01.2017 3 6720804139



1   
Speicher 135 - 160 - 200
Cylinder 135 - 160 - 200
Ballon 135 - 160 - 200
Bollitore 135 - 160 - 200
Voorraadvat 135 - 160 - 200
Acumulador 135 - 160 - 200

WST 135-2/160-2/200-2 HRC
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar
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1 8 718 543 695 0 53 n n n

2 8 718 543 694 0 46 n

2 8 718 543 699 0 46 n

2 8 718 543 702 0 47 n

3 63028657 15 n n n

4 8 735 100 633 n n n

6 7 747 009 217 0 18 n n n

7 5236200 n n n

7 7 747 201 004 n n n

8 63031806 36 n n n

  8 718 584 684 25 n n n

  8 718 584 685 34 n n n

1

Haltefeder Logalux L / LW / LT (6x)
Lackstift BBT-Weiß VZF 37351 12ml
Lacksprühd. BBT-Weiß VZF37351 400ml

Seitenwand 200
Gerätefuß M10x51 verp (4x)
Wärmeschutz D290
Abdeckung 28x61x6 Weißalu
Thermometer kpl 30-80 C
Digital-Thermometer DTA

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Vorderwand 135-300
Seitenwand 135

WST 135-2/160-2/200-2 HRC Speicher 135 - 160 - 200
Cylinder 135 - 160 - 200
Ballon 135 - 160 - 200
Bollitore 135 - 160 - 200
Voorraadvat 135 - 160 - 200
Acumulador 135 - 160 - 200

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Seitenwand 160
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2   
Handlochdeckel und Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Trappe de Visite et Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Brida registro para 135 - 200

WST 135-2/160-2/200-2 HRC

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar
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1 8 718 571 568 0 33 n n

1 8 718 571 569 0 35 n

2 5264278 30 n n n

3 7 735 500 189 19 n n n

4 7 747 004 730 36 n n n

5 8 718 572 538 0 14 n n n

11 63038417 11 n n n

2

6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120
O-Ring 120,02x6,99-N
Halter für Anlegefühler

WST 135-2/160-2/200-2 HRC Handlochdeckel und Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Trappe de Visite et Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Manhole cover and Anode 135 - 200
Brida registro para 135 - 200

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Anode D33x400mm
Anode D33x500mm
Anodenbefestigungs-Set (10x)
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Pos Description
1 Element of construction
1 Front panel 135-300
2 Side panel 135
2 Side panel 160
2 Side panel 200
3 Foot M10x51 (4x)
4 Thermal Insulation D290 Inspection Port

6 Blank cover 28x61x6 Whitealu
7 Thermometer 30 - 80 degree C
7 Digital thermometer with capillary 3 DTA

8 Retaining spring Logalux L / LW / LT(6x)

Paint pen BBT-white VZF 37351 12ml

Paint spray can BBT-Weiß VZF 37351 400ml

2 Element of construction
1 Anode D33x400mm
1 Anode D33x500mm
2 Mounting kit magn.anodes insulated 10 pc

3 Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16

4 Manhole cover DN120 LT/L
5 O-ring 120,02x6,99-N
11 Support contact sensor

Anillo tórico 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-N
Soporte para sonda de temperaturaHouder voor TemperatuursensorSupporto per sonda a contattoSupport pour sonde d'applique compl.

Tornillos automáticos M10x25 (8x) SW16Zelftapschroeven M10x25 (8x) SW166kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis # ressort M10x25 (8x) clé de 16

Brida acumulador LT/1 DN120Boilerdeksel mangat L/LT135/1-300/1 "V1"Coperchio d'ispezione DN120TRAPPE DE VISITE LT/L APRES 07/2007

Ánodo 33x500mmMagnesium-anode 33x500 mmAnodo D33x500mmAnode magnes. cpl33x500mm st151

Kit de montaje del Ánodo (10x)Bevestigingsset magnesiumanoden (10x)Set di fissaggio anodi di magnesio (10x)Fixation pour anode (10 pces)

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Ánodo completo 33x400mmAnode D33x400mmAnodo D33x400mmAnode magnes 33x400 mm v2

Rotulador de laca BBT- blanc 12mlLakstift BBT- wit 12mlPennarello a vernice per ritocchi biancoCrayon pour retouche vernis BBT- blanc

Atomizador esmalteVZF 37351 400ml blancoDoosje lak VZF 37351 400ml witErogatore VZF 37351 400ml biancoLaque gaseuse VZF 37351 400ml blanc

Termometro Digital SU750THERMOMETER DIGITAAL P500/750/100-120SSONDA BOLLITORE DIGITALE DTAThermom#tre numérique DTA
Clip de fijación Logalux L / LW / LT (6xBorgveer Logalux L / LW / LT (6x)Molla di tenuta Logalux L / LW / LT (6x)RESSORT L135P 6 PIECES

Recubrimiento 28x61x6 Blanco AluminioBlindplaat 28x61x6 Wit AluminiumCopertura 28x61x6 alluminio biancoCouvercle 28x61x6 Blanc Aluminium

Termómetro analogico horizontalThermometer TBS L/LT horizontaalTermometro 30-80 gradi CThermometre 30-80#c pour LT

Patas regulables M10x51 (4x)Voetjes Boiler HP-270-1Piedini regolabili M10x51 (4x)Pieds réglables M10x51 (4x)
Aislante D290Isolatie Reinigingsdeksel D290Isolamento Coperchio di pulizia D290Isolation trappe d290*50

Pared lateral 160Zijwand 160Pannello laterale 160Paroi latérale 160
Pared lateral 200Zijwand 200Pannello laterale 200Paroi latérale 200

Pared delantero 135-300Voorwand 135-300Pannello anteriore 135-300Panneau avant 135-300
Pared lateral 135Zijwand 135Pannello laterale 135Paroi latérale 135

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Deutschland,Frankreich,Schweiz8 718 542 998 WST 160-2 HRC

Deutschland,Frankreich,Schweiz8 718 542 997 WST 200-2 HRC

Deutschland,Frankreich,Schweiz8 718 542 999 WST 135-2 HRC

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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